

## 结束住院治疗 小伊伊 要回家过年了

12月22日,伊伊在康复训练中表现得很好,医生用零食奖励她。

温州动车事故的最后一名获救者小伊伊目前已结束在上海新华医院的住院治疗,正进行康复训练。在上海新华医院治疗期间,医生对小伊伊的左腿进行了9次清创、22次联合会诊,目前伤口已全部愈合,可以行走,但由于挤压综合征,小伊伊腿部的肌肉和负重功能还需要一个长期的康复疗程。据悉,小伊伊和家人将于近期离开上海,回家过年。

新华社发



## 小偷“反腐”,又揪出个贪官

### 山西焦煤董事长家中遇劫损失5000万元,被免职 其妻自称被抢300万,劫匪是白家小区保安 警方确认案件属实,抓获案犯但拒谈细节

#### 保安猜测白家有贵重物品,抢劫后开白家奥迪车离开

11月24日,山西前媒体人高勤荣在微博上爆料称,山西焦煤集团董事长白培中家中被劫。“其妻报案谎称被抢300万。犯罪嫌疑人被抓后,(证实被盗钱财物品)总价值却近5000万元,其中人民币600万元,港币100万元,美元27万,欧元300万。金条七八公斤,另外还有名表、钻戒、项链等名贵奢侈品。”也有网友爆料称劫持金额1700万左右。

本月初,记者也收到自称系太原警方人员的邮件,所述更为详尽。邮件称,两劫匪均是白培中所在小区的保安,看到经常有人往白培中家中送东西,且帮忙搬运时都特别的沉,根本不像包装上说的茶叶、月饼之类的东西,就怀疑白家中一定藏有贵重物品。经过一番策划后,趁白培中老婆一人在

家之际进入白家中,威胁其把家中保险柜打开,将贵重物品洗劫一空。然后下楼后,居然堂而皇之地开上白培中老婆的奥迪车逃走。关于被劫持钱财数目,邮件同高勤荣微博内容一致。

此外,这封“揭秘”邮件还指出得以迅速破案的原因,在于“疑犯均认为白培中这些钱是贪污受贿来的,根本不敢报案,所以才在得手后公然开着抢来的奥迪车,连车牌都不换,逍遥而去,根本没有隐藏”。

在邮件的最后,这位“警务人员”讲述了为啥要“吐槽”的原因:“事发后,太原市公安局主管刑侦的副局长戴来伟向办案民警下达封口令,要求绝对保密。办案民警看着追缴回来的巨额财产,看着白培中400平方米的豪宅中到处堆满名人字画、各种名贵饰品,称这样的贪官早该曝光了。”



白培中,1963年10月出生,山西省五台县人。现任焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记,曾任霍州煤电集团有限责任公司董事、总经理等职。(资料图)

#### 山西警方确认案件属实,称案犯抓获但拒谈细节

有接近山西焦煤集团的山西政界人士称,作为山西第一国企高管,白的年薪在百万左右。如果真的只是300万被劫,数目应不算多。但是,为何把巨量的现金存放在家里而不进银行?显得颇为怪异。在白的资产引人遐想时,白及焦煤集团始终不出来做说明,也不符合常理。

有山西警方高层人士向记者证实:确有此事,

两案犯已抓获归案。而另有接近山西省纪委的人士表示:此劫案发生后,白培中曾专门到省纪委,接受询问谈话。记者前往办案单位太原市公安局,该局新闻处一女副处长热情接待,却婉拒采访。太原市公安局副局长戴来伟则两度在知道记者身份后就挂断电话,发短信也不回复。电话联系当事人白培中,白的电话则一直处于关机状态。

#### 过去10年,小偷爱上了偷官员

这桩“小偷反腐”案迅速风靡网络,成为人们津津乐道的话题,并又有人对“小偷反腐”这个现象作出点评。其实,“小偷反腐”不是新话题。自2000年以来,几乎年年都会发生此类案件,次次都成为热点,每次都有人发出评论。

事实上,一些聪明的小偷爱上了偷官员。除了收获丰厚,官员往往还选择不声张,大大降低了小偷被抓的风险。可谓“低风险,高回报”。而一些聪

明的贪官也深知这一逻辑。以下即为例证:1999年5月,南京市白下区人防办主任吴绪被查,家里被搜出106万元人民币。吴绪家中角角落落都藏钱,就连厨房里装绿豆的纸盒子里竟也藏了钞票。吴绪因怕贼来偷,整天睡不着觉。为了防盗,吴绪还准备了万把元的现金放在家中醒目的地方,希望小偷来时能满意而归,不致将他的老底全部揭穿。

综合新华社等

#### 速览中国

### 吕梁临县“15岁当干部”的乡党委书记被免职

其父曾任临县副县长

记者从山西省吕梁市临县新闻办获悉,网传15岁当干部的该县安家庄乡党委书记曹莉22日被免职。12月20日,多家媒体以《山西吕梁临县15岁女当干部》为题对临县安家庄乡党委书记曹莉参加工作时间提出质疑,引起省市各级党委领导的高度重视并分别作出批示,临县县委迅速对曹莉的档案进行认真审查。

经审查核实,1993年12月,时任临县副县长的曹莉之父曹兴旺在曹莉上高一时违反组织人事纪律,给曹莉办了招工手续;直到1996年7月曹莉在临县一中毕业后才开始上班。鉴于以上事实,临县县委决定免去曹莉临县安家庄乡党委书记职务,并提名免去其乡人大主席职务。同时将严肃追究相关人员的责任。

据新华社电

### 交通运输部: 长途车必须装卫星定位装置

2012年春运期间全国道路的旅客运输量预计为28.45亿人次,春运期间,所有长途车必须装有卫星定位装置。昨日上午,交通运输部召开新闻发布会通报2012年春运交通保障情况。交通运输部政策法规司副司长朱伽林介绍,“两节”及春运期间,所有长途客车必须装有具有行驶记录功能的卫星定位装置,严格落实道路客运安全告知制度,公布举报电话,主动接受社会和旅客的监督。

据《法制晚报》



我国成功发射“资源一号”02C卫星

22日11时26分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将“资源一号”02C卫星送入太空。至此,2011年共实施了19次航天发射任务。

“资源一号”02C卫星是一颗填补国内高分辨率遥感数据空白的卫星,卫星重约2100公斤,设计寿命3年,装有全色多光谱相机和全色高分辨率相机,主要任务是获取全色和多光谱图像数据,可广泛应用于国土资源调查与监测、防灾减灾、农林水利、生态环境、国家重大工程等领域。

据新华社电

### 广东一官员行贿6万 虚开发票将贿款全部报销

朱亚日是原广东省化州市副市长,而他的姐夫,正是一年前因为“裸照门”引起轩然大波的原茂名市副市长陈亚春。陈亚春被省纪委调查后,朱亚日收受原化州市交通局副局长李德文贿赂,从而帮李德文平步青云最终当上化州市计生局局长的事情,也因此被揭发。20日上午,朱亚日受贿案在佛山中院开庭审理。让人不可思议的是,在李德文的证言中,他在未当上计生局局长前曾给朱亚日3万元,在当上计生局局长后又给了朱亚日6万元,而后面这6万元,他竟然可以通过虚开发票的方式,将贿款全部报销。案件并未当庭宣判。

据《广州日报》

网络爆料

记者从22日上午召开的山西焦煤集团干部大会上获悉,中共山西省委决定,阳泉煤业(集团)有限责任公司董事长、党委书记任福耀调任山西焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记,免去白培中山西焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记职务。

据了解,目前纪检机关正在对白培中家中财产被劫案所涉及的白培中廉洁从业情况进行调查。

上月底,网络传出山西焦煤集团董事长白培中家中被劫数千万财物的消息。山西焦煤集团、白培中及太原警方采取了不“辟谣”,亦不接受采访的沉默方式。山西焦煤集团是中国最大的炼焦企业和山西最大国有企业,去年销售收入突破千亿元,原煤产量跨亿吨。记者近日实地采访,证实了白培中家确实遭到了抢劫。

实地调查

真实现象